

# VL LOCITY-PLATFORM-DEVELOPER<sup>Q&As</sup>

Vlocity-Platform-Developer - Vlocity Platform Developer Exam (v5.0)

**Pass Vlocity VLOCITY-PLATFORM-DEVELOPER  
Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/vlocity-platform-developer.html>

**100% Passing Guarantee**  
**100% Money Back Assurance**

Following Questions and Answers are all new published by Vlocity  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

You want to send all data from a FlexCard's data source to a Datatable in a child FlexCard.

What is the variable you put in the Data Node field in the parent FlexCard that gets all the records?

- A. {recordid}
- B. {records [0]}
- C. {Parent.id}
- D. {records}

Correct Answer: D

---

### QUESTION 2

You configured a FlexCard with a DataRaptor data source which uses the params.id as an input. When you click View Data on the FlexCard, valid data displays. However, when you preview the layout, the FlexCard does not display. What could cause this error?

Choose 2 answers

- A. The Data Node field for the FlexCard is empty.
- B. The Attributes haven't been configured to pass the data to the fields.
- C. The Recordid in the Test Data Source Settings is for the wrong record type.
- D. There is no Salesforce record for the FlexCard based on the Recordid in the layout's Test Data Source Settings.

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 3

You want to edit a FlexCard. Which question should you ask and answer before you make changes to the active version of the FlexCard?

- A. Is the FlexCard used anywhere else?
- B. Will the FlexCard only be used for testing?
- C. Where will the FlexCard be available to use?
- D. Has the FlexCard been cloned before?

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

In an OmniScript, what is unique about a Requirement in a Messaging element?

Choose 2 answers

- A. It makes the banner yellow
- B. It requires a Validate Expression
- C. It is only availability for the false message
- D. It sets the element to required

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 5

Why do you need a Response Action element in an Integration Procedure?

- A. It enforces error checking.
- B. It returns data to whatever called the Integration Procedure.
- C. It controls where the user navigates after the Integration Procedure is completed.
- D. It calls an APEX class and method.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 6

In an OmniScript, you need to get data from a single field in a Salesforce record. What element does this?

- A. Select
- B. HTTP Action
- C. Lookup
- D. DataRaptor Post Action

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 7

In a DataRaptor Extract JSON Path, which option below has the correct syntax for a relationship query for a native Salesforce record?

- A. Contact: Caseld:Subject
- B. ContactCaseld. Subject
- C. Contact:Caseld\_\_rSubject D. Contact:Caseld\_\_r-Subject

Correct Answer: D

---

### QUESTION 8

While using the Lightning App Builder, you add a Custom Component to the console, but the component you want to add does not appear in the dropdown list. What could cause this?

- A. The FlexCard has a recordid that is for the wrong record type.
- B. The record displayed in the Lightning App Builder preview has no data for the record displayed.
- C. The data source for the FlexCard is not active.
- D. The FlexCard does not have an active version.

Correct Answer: D

---

### QUESTION 9

You want to pass the postalcode attribute from a parent to a child FlexCard. What do you enter for the Value on the parent FlexCard?

- A. {params.postaiCode}
- B. {Parent PostalCode}
- C. {PostalCode}
- D. {Params.PostalCode}

Correct Answer: D

---

### QUESTION 10

You want to build a DataRaptor Transform to send product pricing to a Calculation Procedure. Given the JSON Output below, which mapping in your Transform would be correct for the Output JSON Path for the Base Price?

```
{  
  "input": {  
    "ProductName": "Text",  
    "ProductImage": Text,  
    "NumberOfEmployees": "Text",  
    "BasePrice": "Text",  
    "Zip": "Text"  
  }  
}
```

- A. Input.baseprice
- B. Input:BasePrice
- C. Input-Base Price
- D. Input BasePrice

Correct Answer: B

[Latest VLOCITY-  
PLATFORM-DEVELOPER  
Dumps](#)

[VLOCITY-PLATFORM-  
DEVELOPER Study Guide](#)

[VLOCITY-PLATFORM-  
DEVELOPER Exam  
Questions](#)